



## **В Чувашской Республике местный житель подозревается в истязании сына**

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 43-летнего жителя деревни Новые Ачакасы Канашского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание заведомо несовершеннолетнего).

По версии следствия, в период времени с декабря 2019 года по октябрь 2020 года подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения по месту жительства, неоднократно наносил побои своему 13-летнему сыну.

В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе назначена судебно-медицинская экспертиза. В ходе следствия будет дана принципиальная правовая оценка действиям злоумышленника, а также действиям либо бездействию ответственных должностных лиц органов и учреждений системы профилактики безнадзорности несовершеннолетних, по результатам будут приняты соответствующие меры реагирования.

17 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1515889>